

Extrait du SOUTERRAINS & VESTIGES

<http://souterrains.vestiges.free.fr>

errata du tome 1

- Livre "Les souterrains de la première guerre mondiale" - Errata au tome I -

Date de mise en ligne : samedi 21 dcembre 2013

SOUTERRAINS & VESTIGES

Cette page contient les errata du tome 1

pages 46 & 47 Le plan 2 de la page 47 correspond à la vue 1a page 46 et le plan 1 page 46 correspond au 2a page 47

page 57, photo 4 remplacer "Koblenz Höhle (Aisne)" par "Elefanthölhe (Aisne)"